11Iro

AMmsa: Poma
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.11.2006 17:26:49

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 20.11.2006 20:48:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/20324/answer/20325




YBaxaeMmsiit Poman! 17151 BRISCHEHUS IPUYUHLI JTaHHOTO SIBJIEHKST BaM Heo0X0muMO IPOMTH
TimaTenbHOe obcnenoBanue: Y3U unu TPY3U npocTaThl, CEMEHHBIX Ty3HIPHKOB, KABEPHO30METPHS,
Y3U-ponmiep COCymoOB MOIOBOTO Y/ieHa, PErUCTPalMi0 CIIOHTAaHHBIX HOYHBIX 9peKIui. Bce 910
BO3MOZKHO ITpH MpodeccruoHanbHoM rmoaxone. O6paTUTeCch K YPOJIOTY IO MECTY KUTeNIbCTBa IJIs
BEIIIOJIHEHUS 3TUX 00cjemoBaHuii. Yoauu!



